

打开汽车天窗让孩子看风景? 万万不可!“防夹功能”别迷信

明天六一,法院通报典型案例说安全

本报讯 旋转木马倒地,4岁儿童摔伤;汽车天窗“吃人”,3岁女童夭折……昨天,在六一儿童节来临之际,省高院发布南阳市中院对近年来审理的部分有关儿童安全的典型案例,其中专门把外省发生的一起“汽车天窗吃人”案件作为典型案例进行解读。 郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 王彬 朱朝宏

汽车天窗“吃人” 3岁女童遇险

2013年10月,张先生开车带女儿灵灵回老家,途中路遇熟人,张先生停车同朋友聊天。

3岁的灵灵打开天窗,把头伸了出去。直到朋友提醒灵灵赶快下来,上面太冷时,张先生才发现,3岁的女儿卡在车窗上,一动不动。张先生把孩子抱

下来,孩子脖子上有非常深的印痕,人已经没了反应。而这起意外前后发生不过5分钟。

汽车4S店维修人员初步检测告知,该车天窗带有防夹功能。事发后,张先生怀疑汽车天窗的质量存在瑕疵,但此时一切都已经晚了。

【法官说法】

南阳市中院民一庭法官姜理说,汽车天窗已成了一大部分家庭购置汽车的标配,很多家长习惯把天窗或车窗打开,让孩子探出头去看看窗外的风景,殊不知,这个举动很可能有致命危险,提醒家长朋友不要被“天窗有防夹功能”所迷惑,在孩子乘车时,一定要注意孩子的一举一动。

旋转木马倒地 4岁儿童摔伤

2014年3月初,李女士带儿子童童到南阳市区某游乐场游玩。

4岁的童童在乘坐旋转木马过程中,因木马下方固定螺丝长时间失修,导致松动发生倾倒,致使童童在高速旋转过

程中,从马身上跌倒受伤,共花去医疗费3000余元。双方为赔偿事宜协商未果,李女士到法院提起诉讼。

法院判决游乐场支付童童医疗费、护理费、精神损失费等共计7000余元。

【法官说法】

南阳市卧龙区法院民一庭庭长王庆善说,游乐场经营者应该以最强的安全意识、最严的检查标准、最好的防范措施来保障儿童的游玩安全。家长尽可能选择安全性高、管理规范、证照齐全的游乐场所,一定要做好陪同照顾,切莫粗心大意。

84路公交场站有面寻亲墙 路过了多看一眼



本报讯 5月30日,南三环与京广路交叉口西南角的84路和165路公交场站内,利用调度室外墙搭建起的公益寻亲平台正式亮相,该平台除发布网络寻亲信息外,还可以为市民提供寻亲便利。“只要公交车在,它就会在,希望乘客们都能多看一眼。”公交三公司3车队书记孔超萍说,他们与“宝贝回家”公益组织合作,将不定期更新寻亲信息,尽量让宝宝早日回到父母身边。 郑州晚报记者 汪永森 文/图 线索提供 焦先生

“送健康进万家”公益活动通知

征集 1000 名便秘、失眠患者

每人免费领取 50 克“救欣宝”

最新临床医学调查显示:我国目前约有1亿人具有不同程度的睡眠问题,在睡眠呼吸暂停的人里就有60%到90%的人伴有血压升高,多数容易引发脑梗、心梗、脑出血等疾病;而我国便秘患病率也高达10%左右,60岁以上高达22%,而且正逐年上升。越来越多的人受到便秘和失眠的困扰,长期服药带来了太多的副作用和并发症,人们都在寻找着种种绿色天然的食疗方法,但多数是效果不佳。

现在惊喜来了。由郑州晚报等多家媒体联合推出“救欣宝·送健康进万家”公益活动,自2016年3月开展以来,已让10000多名“三高”、便秘、失眠、肥胖患者受益,并通过几个月的活动实践发现,“救欣宝”养心茶在改善便秘和失眠方面效果特别明显,绝大部分患者3到5天就能感到明显效果,而在调理“三高”方面则需要1个多月才能显出效果。因此本报率先推出“征集1000名便秘、失眠患者,每人免费领取50克救欣宝”的公益活动。凡报名的人员,均可到指定地点免费领取50克“救欣宝”养心茶一份。我们相信好产品自己会说话,好产品只需要口碑传播。

◆“救欣宝”养心茶是什么?

“救欣宝”养心茶是以“救心菜”为原料,经现代工艺加工而成的代用茶。根据《中华本草》《现代中药临床手册》《中草药大辞典》等权威资料记载:“救心菜”又叫“金不换”,是由稀有野生费菜与景天三七杂交而成的新品种。失眠、便秘、“三高”人群对于费菜和景天三七的作用已经非常了解,那么作为这两种植物杂交选育出来的“救心菜”,则汇集了费菜和景天三七的优点,增加了有效成分。详情可网上查阅。



图为救心菜种植基地一角。



图为由救心菜制成的救欣宝养心茶。



图为在中原福塔广场公益活动现场顾客排队购买的情形。

本报“征集1000名便秘、失眠患者,每人免费领取50克‘救欣宝’”的公益活动的具体细节如下:

参与对象:便秘、失眠人群。

活动内容:1.每天前50名购买“救欣宝”养心茶,均可享受“买三送一”特大优惠。2.凡报名人员均可到指定的地点免费领取50克“救欣宝”养心茶。

领取地址:黄河路政六街迪欧咖啡一楼;商城路英协路向东50米唐人街荣宝楼5楼。接待时间:9点到11点,15点到17点。

报名方式:通扫二维码或致电0371-85510707进行报名。

配送方式:郑州市区内购买的客户,由郑州晚报各发行站提供免费上门服务。

◆没有药的毒,只有菜的香!

我们知道,长期服用降压、降脂、降糖以及安眠方面的药物都会引发一定的并发症,同时还得定期去医院做血尿肝肾等方面的复查,给患者带来经济和精神上的巨大压力。“救欣宝”养心茶作为一种药食同源的绿色产品,对失眠、便秘、“三高”人群的健康起到了很好的调理作用,最为关键的是食用安全,且不会引发并发症,这是受到大众青睐的根本所在。其食用方法简单方便,用开水煮沸约1分钟即可饮用。每次5克,每天2次,每次可连续煮3杯,每天以6杯为益。煮后的茶叶可以直接吃掉。没有药的毒,只有菜的香。不喝不知道,喝了都叫好。

◆请您免费来领茶

“救欣宝”养心茶是由郑州报业集团所辖公司独家运营。著名营养专家张丽指出:一个好的药食同源产品,一定要具备四个特点:一是绿色,自然;二是纯天然、无添加;三是具有药用成分和营养成分;四是经营者具备良好的社会信誉和让使用者放心的条件。“救欣宝”养心茶完全具备这四个特点。在历次的公益活动现场上都能看到人山人海的场面。大家的眼光雪亮的,一个人说好不叫好,大家都说好才真的好。你传我,我传他,“救欣宝”养心茶就是这样迅速传遍了郑州的大街小巷。

